



ACTUALITATEA CULTURALĂ

In satul natal al lui

Dimitrie Bolintineanu Cinstirea memoriei unui mare scriitor cetățean

Bolintin Vale, comuna natală a scriitorului Dimitrie Bolintineanu, a sărbătorit 150 de ani de la nașterea marelui scriitor...

Două expoziții personale

In sala Kalinderu, cea dintâi expoziție personală a tinerului Ioan Gânuș deține un univers artistic a cărui dominantă este aspirația de a lălmăzi în imagini poezia lumii...

acestei arte un plus de poezie și de vioare. Pictorița Elena Greculescu nu își așază expoziția personală în sala G. Gheorghiu...

cinema t v Comedienții: PATRIA - 11; 14; 17; 20. Republica - 9,15; 11,30; 14; 16,30; 18,45; 21.

CONVERGENȚA RĂSPUNDERILOR PROFESORALE

operant și în momentul de față pentru determinarea cel mai exactă a posibilităților reale de studiu ale copiilor și tinerilor de diferite vârste...

cinema t v Comedienții: PATRIA - 11; 14; 17; 20. Republica - 9,15; 11,30; 14; 16,30; 18,45; 21.

EXPOZIȚII

- Pictorița Horia Bernea și Marin Gherasim prezintă în sălile de la subsolul Ateneului prima lor expoziție personală. Vernisajul va avea loc marți 22 aprilie 1969.

Agendă teatrală

- La Festivalul internațional al teatrelor de la Florența, teatrul românesc va participa cu spectacolul "Moartea lui Danton" de G. Büchner.



Dan GRIGORESCU

„A TRĂI PENTRU A TRĂI”

Un him color de Claude Lelouch. Coproducție franco-italiană, realizată în 1967. Pe genurile filmului: Yves Montand, Annie Girardot, Candice Bergen, Irène Tunc, Anouk Ferjac și alții.

MUZICĂ

- În această săptămână publicul bucureștean iubitor al muzicii de operă va putea urmări evoluția teatrului muzical „Stefan Macedoneski” din Sofia.

Controlul obștesc

nu mai între în local fără aprobarea conducerii T.A.P.L. (17). În multe situații, echipele de control obștesc nu li se pune la dispoziție registrul unic de control...

pecte care îngreunează activitatea de servicii, s-a desigur utilitate uneltor controlate. Explicația slabiei eficientei trebuie căutată în primul rând în modul defectuos în care unele consilii sindicale conduc și coordonează activitatea de control obștesc.

teatre Filarmonica de stat „George Enescu” (la Sala Mică a Palatului Național) - 20. Dirijor: Dumitru Pop.

DUMINICA SPORTIVA

Fotbal divizia A

BREVIAR

Table with columns for 'Rezultate tehnice' and 'Clasamentul' showing football match results and league standings.

DIVIZIA B

Reportage about football matches in Divizia B, mentioning teams like Rapid, Steaua, and others.

Ieri pe stadionul „Republicii”

Două meciuri egale (și asemănătoare)

Two articles: 'Rapidistii au început partida lor cu Farul' and 'Rapid-le-a părut desigur rău pentru punctul pierdut'.

Succesul halterofililor noștri în „Cupa Dunării”

Article about the success of Romanian weightlifters in the Cupa Dunării competition.

TELEGRAME REZULTATE ȘTIRI

Tiriac și Năstase au dominat turneul de la Palermo

News about tennis players Tiriac and Năstase dominating a tournament in Palermo.

Federatia belgiană de box amator a stabilit, în cadrul unei ședințe...

Report on the Belgian amateur boxing federation meeting.

Baschetbalistii noștri învingători în Israel

News about Romanian basketball players winning in Israel.

Nou record mondial la înot în ultima zi a concursului internațional de natație de la

Report on a world record in swimming at an international competition.

„Lanterna roșie” se răzbindă

Article about the 'Red Light' football team.

Piteștenii în divizia B?

Short piece about Pitești football club.

La C.M. de tenis de masă „Cea mai formidabilă surpriză”

Report on the C.M. de tenis de masă tournament.

NOTĂ

Abdicare totală de la sportivitate

Editorial piece discussing the decline of sports participation.



Ștefănescu — portarul oaspeților — a fost eroul meciului Rapid — Farul

Continuation of the 'Abdicare totală de la sportivitate' article.

PRONOSPORT

Table for PRONOSPORT showing betting odds for various football matches.

PRONOEXPRES

Table for PRONOEXPRES showing betting odds for tennis and other sports.

LA SIBIU ȘI LA BUCUREȘTI AU AVUT LOC IERI DERBURIILE CAMPIONATELOR DE VOLEI

Report on volleyball matches in Sibiu and Bucharest.

PE STADIONUL „PROGRESUL” S-AU INTINILIRI IERI DIMINEAȚA ÎN CEL MAI IMPORTANT MECI AL CAMPIONATULUI DE RUGBI

Report on a rugby match at Stadionul Progresul.

Concert simfonic prezentat de Muzica reprezentativă a Armatei

Report about a symphony concert by the Army Music.

Vizitele șefului Departamentului Politic Federal al Elveției, Willy Spühler

Report on the visit of the Swiss Federal Political Department head to Romania.

Cronica zilei

Daily news summary section.

Continuation of the daily news summary.

Additional news items.

Report on a student competition for the Arab Republic of Egypt.

Report on the weather in Bucharest, mentioning temperatures and conditions.

